



CLAUSURA. El Cnel. Benjamín Ramos Mendoza, felicita a la señorita Lily Menéndez, representante del equipo de Basquet Ball del Liceo "San Luis", durante la clausura de los juegos de

"Verano y Amistad", que se realizaron en la ciudad de Santa Ana. La 2a. Brigada de Infantería, colaboró en el desarrollo del torneo deportivo, en el cual participaron diversos equipos colegiales.

Lograr veredictos justos es objetivo reformas a Código

Lograr veredictos justos e imparciales, es objetivo de las modificaciones a la competencia territorial del Jurado, que contempla el anteproyecto de reformas al Código Procesal Penal.

Dicho anteproyecto ha sido elaborado por el Área Penal de la Comisión Revisora de la Legislación Salvadore-

ña (CORELESAL), para su aprobación en principio por dicha Comisión y posteriormente someterlo a consideración de jueces, litigantes, facultades de Derecho y demás personas interesadas en el tema.

En lo relativo a la competencia territorial del Jurado, el anteproyecto

—Pasa a la página 14—

ARENA pide investigar casos de fraude de PDC

Representantes del Partido Demócrata Cristiano, PDC, han sido involucrados en la extensión "masiva" de carnets electorales. ARENA ha pedido investigar la posibilidad de fraude.

El Lic. Freddy Cristiani, dirigente de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA y el presi-

dente y director de Asuntos Jurídicos y Electorales de dicho Instituto Político, Dr. José Francisco Guerrero, hicieron la denuncia ante el Consejo Central de Elecciones, CCE, y pidieron investigar el caso.

Los denunciantes manifestaron que el objeto

—Pasa a la página 24—

FMLN-FDR secuestra 12 jóvenes para utilizarlos

Doce jóvenes fueron secuestrados por terroristas del FMLN-FDR en los departamentos de Usulután, Cabañas y Santa Ana, supuestamente para utilizarlos en diversos actos terroristas.

En el cantón El Jobo y cerro El Nanzal, de San-

ta Elena, departamento de Usulután, fueron secuestrados diez; en el cantón Palo de Campana, Santa Ana, uno; en el cantón Concepción, de Tejutepeque, departamento de Cabañas, uno.

Total, doce jóvenes fueron sacados forzosa-

—Pasa a la página 32—

Información Política

En propiedad se debe dar la tierra a los campesinos

La tierra debe dársele al campesino del sector reformado en propiedad. Solamente así se saldrá de la grave crisis que vivimos.

Así lo sostiene Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, en un comunicado de prensa cuyo texto es el siguiente: "ARENA viene pro-

pugnando desde hace varios años, que la Reforma Agraria, y en especial la Fase I, va a salir de la grave crisis hasta que la tierra se le dé a los campesinos del sector reformado, en propiedad.

La granja colectiva ha sido en Rusia y Europa

—Pasa a la página 24—



NOMBRADO. El Lic. Juan Francisco Flores, fue nombrado Presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA).

77 años de haberse fundado cumplió el MAG 1o. de Marzo

Setenta y siete años al servicio de la agricultura de nuestro país, cumplió el Ministerio de Agricultura el 1o. de marzo en curso.

Según se informó, la mencionada institución fue fundada al asumir la presidencia de la República el Dr. Manuel Enrique Araujo, el 1o. de marzo de 1911. En el Decreto de Organización del Gabinete de Gobierno, se creó la Secretaría de Agricultura, la cual le fue encomendada a don Miguel Dueñas. En esa época, el Presidente de la República asumía provisionalmente las cartas del Gabinete, nom-

—Pasa a la página 32—

FA causó 122 muertos a la subversión mes de febrero

Ciento veintidós terroristas murieron durante enfrentamientos ocurridos durante el pasado mes de febrero, informó ayer la oficina de prensa del Ejército, al dar un resumen de la actividad militar.

La fuente castrense aseguró que además de esa cifra de subversivos que perecieron durante operaciones

anti-terroristas realizadas por diferentes unidades de la Fuerza Armada en todo el país, hubo fuerte cantidad de sediciosos que resultaron heridos, pero que por la costumbre que éstos tienen de evacuarlos de las zonas de combate, no fue posible cuantificarlos

—Pasa a la página 14—

Llamado de SCIS a socios a ayudar a sus comunidades

Un llamado ha hecho la SCIS a todos sus socios del país, para que a través de esa Sociedad se integren a desarrollar programas en beneficio de la comunidad.

Así lo informó su presidente, Sr. Carlos Alberto Martínez, quien manifestó que los peque-

—Pasa a la página 13—

Agradecimiento por ayuda a Atiquizaya a cónsul Guatemala

Un diploma de reconocimiento al Lic. Walter Raúl Robles Valle, cónsul de Guatemala, le fue entregado en Atiquizaya.

Dicho diploma fue firmado por maestros, la Directiva de Padres de Familia y alumnos de la Escuela Urbana Mixta "Manuel Alvarez Maga-

—Pasa a la página 9—



CAMPAÑA. Técnico de la Región IV del MAG, participa en la campaña contra el Cólera Aviar, que se realizó en Sesori y Potosí. Asimismo, se lleva a cabo la vacunación contra el Cólera Porcino y Encefalitis Equina, a nivel nacional.

Nuncio exhorta a leer la última Encíclica del Papa

Llamado a todo el pueblo a conocer, leer y vivir plenamente la última Encíclica del Papa Juan Pablo II, hace el Nuncio Apostólico, monseñor Francesco de Nittis.

Explica el representante de Su Santidad ante el gobierno, que las Encíclicas son documentos solemnes, extraordinarios, que el Santo Papa

publica en determinados periodos de su pontificado, para enfocar un determinado tópico o tema, sea de orden teológico, sea de orden social, sociomoral, social con implicaciones éticas.

La Carta Encíclica de Juan Pablo II, afirma monseñor De Nittis, es con motivo de cumplirse el vigésimo aniversario

—Pasa a la página 32—



RECONOCIMIENTO. La Escuela Urbana Mixta "Manuel Alvarez Magaña N° 1", de la ciudad de Atiquizaya, Ahuachapán, entregó un diploma de agradecimiento al Lic. Walter Raúl Robles, Cónsul de Guatemala en El

Salvador, por su valiosa ayuda, en beneficio de la población escolar. Hizo la entrega la profesora Berta Alicia Figueroa (izquierda); acompañada de Lilliam M. de Morales e Hilda C. Barrraza, del personal docente.